

SEZNAM UČBENIKOV, DEL. ZVEZKOV IN PRIROČNIKOV ZA 4. LETNIK GIMNAZIJE ŠENTVID, šol. l. 2019/20		Obvezen/ priporočen	je v skladu
B. Krakar: BRANJA 4, DZS (veljajo vse izdaje od 2000 dalje)		obvezen	da
K. Zajc Berzelak: GOVORICA JEZIKA 4 , učbenik, <i>Modrijan</i>		obvezen	da
Evans. J. Dooley: ON SCREEN B2+ , učbenik in delovni zvezek, <i>Express Publishing, DZS</i> (že imate iz 3. letnika)		obvezna oba	
William Golding: LORD OF THE FLIES (Educational Edition), Založba Faber & Faber		obvezen	
ALLES STIMMT! 3 učbenik in delovni zvezek (že imate),		obvezen	
GENTE HOY 2 , učbenik (že imate iz 3. letnika)		obvezen	
M. Rugelj: TEMPUS NOVUM , učbenik, <i>Modrijan</i> (nova izdaja)		obvezen	da
D. Kavka: MATEMATIKA V SREDNJI ŠOLI , Zbirka nalog, <i>Modrijan</i>		obvezen	
R. Brilej: OMEGA 4, Kombinatorika, verjetnostni račun ... , <i>Ataja</i>		obvezen	
R. Brilej: OMEGA 4, Zaporedja, zveznost in limita funkcije, ... , <i>Ataja</i>		obvezen	
M. Bon Klanjšček: ZBIRKA ODGOVOROV NA USTNA VPRAŠANJA IZ MATEMATIKE , <i>Bomi</i>		priporočen	
A. Gabrič, M. Režek: ZGODOVINA 4, DZS		obvezen	da
N. Miščević: FILOZOFIJA ZA GIMNAZIJE , <i>MK</i> (samo športni oddelki)		obvezen	da
IZBIRNI PREDMETI			
M. Hribar: ELEKTRIKA, SVETLOBA, SNOV , učbenik in zbirka nalog, <i>Modrijan</i>		obvezen	da
FIZIKA, zbirka maturitetnih nalog z rešitvami 2012-2017 , <i>Državni izpitni center</i>		obvezen	
A. Mohorič, V. Babič: FIZIKA 3 , učbenik za fiziko z DVD-jem, <i>MK</i>		obvezen	da
Stušek, P. Škomik, Vodnik: ZGADBA IN DELOVANJE ORGANIZMOV , <i>DZS</i>		obvezen	da
Vilhar B, el. al: EVOLUCIJA, BIOTSKA PESTROST IN EKOLOGIJA , podnaslov: EVOLUCIJA , <i>DZS</i>		obvezno	da
D. Tome, A. Vrezec: EVOLUCIJA, BIOTSKA PESTROST IN EKOLOGIJA , podnaslov: EKOLOGIJA , <i>DZS</i>		obvezen	da
J. Dolenc Koce et.al...: BIOLOGIJA 1 , učbenik za biologijo v 1. letniku, <i>MK</i>		obvezen	da
Biologija za gimnazije, delovni zvezek , <i>Modrijan</i> (že imate iz 1. letnika)		priporočeno	
Učbeniki vseh treh let Kemija za gimnazije 1 in 2, 3		obvezni	
B. Košmrlj... et. al: KEMIJA, Zbirka maturitetnih nalog z rešitvami 2011-2016 , <i>Državni izpitni center</i>		obvezen	
Podlipnik, M.: MATURA. Kemija za pripravo na splošno maturo , <i>DZS</i> , 2015		obvezen	
J. Senegačnik: SLOVENIJA 1, in 2 , učbenika in delovna zvezka, <i>Modrijan</i> (obvezna oba učbenika in oba delovna zvezka)		obvezni	da
T. Germ: UMETNOSTNA ZGODOVINA , slikovna zbirka za spl. maturo		obvezen	
N. Golob: UMETNOSTNA ZGODOVINA, DZS		obvezen	da
N. Golob: Umetnostna zgodovina na maturi (DZS) ali Umetnostna zgodovina–Izbrani temeljni spomeniki za splošno maturo (RIC)		priporočen	
M. Krenkear: Schnippschnapp, moja pot do mature (Samozaložba)		obvezno	
A. Kompare: PSIHOLOGIJA, Spoznanja in dileme , izdaje od 2011 dalje		obvezen	da
R. Wechtersbach: INFORMATIKA (obvezno zelene barve)		obvezen	da
D. Palmer: FILOZOFIJA, ALI SREDIŠČE DRŽI?		obvezen	da
N. Miščević: FILOZOFIJA ZA GIMNAZIJE , <i>MK</i>		obvezen	da
M. Fúrst: FILOZOFIJA ZA GIMNAZIJE, DZS		priporočen	da

V učbeniškem kompletu so **obvezni učbeniki**, kar je navedeno z **da!**. Naročeni komplet boste lahko prevzeli 26. junija ali med 28. in 30. 8. 2019. Pogoj za prevzem kompleta je, da so vrnjeni izposojeni učbeniki prejšnjih let.

Ljubljana, 14. 6. 2019

Knjižničarka: Zora Lovrenčič